

Василий Бердников: главным событием уходящего года для комиссии по регламенту стало принятие правил депутатской этики

В декабре «Парламентский вестник Приангарья» традиционно подводит итоги уходящего года. О результатах деятельности комиссии по регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного собрания Иркутской области в 2007 году рассказывает ее председатель Василий Бердников.

-- Комиссия по регламенту ЗС в нынешнем году работала более активно, чем в предыдущем – количество заседаний проведено было примерно на треть больше. Значимым событием 2007 года стало принятие правил депутатской этики. Наша комиссия со дня своего образования занимается вопросами депутатской этики, но до того не имела основы для работы – соответствующих правил. До принятия этого документа члены комиссии в своей деятельности основывались только на регламент ЗС.

Одним из самых острых вопросов работы комиссии в нынешнем году был связан с обеспечением помещениями депутатов ЗС. По причине непрофессионального подхода к ремонту кабинетов парламентариев и зала заседаний ЗС работы затянулись, депутатам порой негде было работать. Некоторым членам парламента приходилось даже в качестве рабочих мест использовать лавочки в скверах. Тем более что депутатский корпус увеличился, появилось шесть новых заместителей комитетов и комиссий (увеличилось количество депутатов, работающих на освобожденной основе). Ремонт зала заседания и кабинетов депутатов продолжается до сих пор. Завершение работ в кабинетах парламентариев ожидается к Новому году, а реконструкция зала заседаний ЗС окончится к февральской сессии.

Большая работа в уходящем году была проведена в части совершенствования регламента, прав и обязанностей депутатов Законодательного собрания. В 2007 году были приняты изменения в закон о регламенте, который наделил руководителей комиссий и комитетов дополнительными обязанностями. Кроме того, комиссия тщательно контролировала посещение депутатов на сессии, заседания комиссий и комитетов. Надо сказать, трудовая дисциплина в нынешнем году значительно улучшилась.

Большое внимание в 2007 году комиссия по регламенту уделяла вопросам финансирования СМИ, которые освещают на своих страницах деятельность Законодательного собрания Иркутской области. Увеличение по некоторым статьям в сравнении с предыдущим годом составило 50%.

Кроме того, в нынешнем году был рассмотрен проект новой целевой программы «Этносоциальное развитие населения Иркутской области на 2008-2010 гг.». В рамках программы запланированы мероприятия по профилактике экстремизма, создание областного фонда этнокультурного развития населения Иркутской области, электронной информационно-аналитической базы данных о национальных праздниках и обрядах населения Приангарья, реестра мастеров народно-художественных промыслов. Программа также предусматривает создание экспериментального центра межэтнической толерантности, организацию «прямой линии» телефонной связи по вопросам нарушений прав человека по признакам расовой, национальной и религиозной принадлежности.

На заседании комиссии также обсуждались вопросы определения кандидатур в Общественную палату Иркутской области, областного бюджета на 2008 год в части финансирования агентства по молодежной политике, департамента культуры и архивов администрации Иркутской области, агентства по физической культуре и спорту Приангарья, корректировок проекта федерального закона «Об общинах коренных народов Российской Федерации» в части установления правовых основ гарантий самобытного социально-экономического и культурного развития коренных народов РФ и ряд других актуальных вопросов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)